



Městský úřad Hodkovice nad Mohelkou

nám. T. G. Masaryka 1, 463 42 Hodkovice n. M.

REMA AOS, a.s.
Antala Staška 510/38
140 00 Praha 4 - Krč

Č. j. : 2968/2017

Hodkovice n. M. 13.7.2017

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Městský úřad Hodkovice nad Mohelkou obdržel dne 7.7.2017 žádost o poskytnutí informací v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Bod 1 a) Naše město není povinno informovat stávající obalovou společnost EKO-KOM, a.s., pokud by hodlalo deklarovat zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování povinností sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů

Bod 1 b) Naše město není povinno informovat stávající obalovou společnost EKO-KOM, a.s., pokud by hodlalo přistoupit k jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování povinností sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů

Bod 1 c) Naše město je povinno informovat stávající obalovou společnost EKO-KOM, a.s., pokud by hodlalo uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění sběrných míst v našem městě

Bod 2 a) Neexistuje jakékoli smluvní ujednání či závazek města nebo jakákoli okolnost na straně města, které by představovaly překážku nebo jakkoliv bránící či komplikující deklarování zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování povinností sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů

Bod 2 b) Neexistuje jakékoli smluvní ujednání či závazek města nebo jakákoli okolnost na straně města, které by představovaly překážku nebo jakkoliv bránící či komplikující jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s. při zajišťování povinností sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů

Bod 2 c) Neexistuje jakékoli smluvní ujednání či závazek města nebo jakákoli okolnost na straně města, které by představovaly překážku nebo jakkoliv bránící či komplikující uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydání potvrzení o spolupráci a zajištění sběrných míst v našem městě

MĚSTSKÝ ÚŘAD
463 42 HODKOVICE n. M.
Bc. Ivana Brychová
tajemnice MěÚ

1